

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji - Zakup części zamiennych, opon i płynów eksploatacyjnych

TED Nr 2018/S 218-499070 z dnia 13.11.2018 r.

Polska-Warszawa: Części i akcesoria do pojazdów i silników do nich

Sprostowanie

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2018/S 203-461554)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Wojewódzka Stacja Pogotowia Ratunkowego i Transportu Sanitarnego „Meditrans” Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Warszawie ul. Poznańska 22 Warszawa 00-685 Polska
Osoba do kontaktów: Anna Piekut Tel.: +48 225251243 E-mail: anna.piekut@meditrans.waw.pl
Faks: +48 225251279 Kod NUTS: PL911

Adresy internetowe: Główny adres: www.meditrans.waw.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) **Nazwa:** Zakup części zamiennych, opon i płynów eksploatacyjnych
Numer referencyjny: WSPRiTS/ZP/28/18

II.1.2) **Główny kod CPV** 34300000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia** Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:** Przedmiotem zamówienia jest zakup części zamiennych, opon i płynów eksploatacyjnych, szczegółowo opisanych w opisie przedmiotu zamówienia zawartym w załączniku nr 2 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Wykaz zadań będących przedmiotem zamówienia:

- Zadanie 1. Części zamienne do pojazdów marki Mercedes
- Zadanie 2. Klocki i tarcze hamulcowe do pojazdów marki Mercedes
- Zadanie 3. Części zamienne do pojazdów marki Renault
- Zadanie 4. Klocki i tarcze hamulcowe do pojazdów marki Renault
- Zadanie 5. Części regenerowane do samochodów marki Mercedes
- Zadanie 6. Części regenerowane do samochodów marki Renault
- Zadanie 7. Akumulatory
- Zadanie 8. Filtry
- Zadanie 9. Opony
- Zadanie 10. Płyny eksploatacyjne

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:** 09/11/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia** Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 203-461554

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: II.2.14 Część nr: 2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacji dodatkowe

Zamiast: Kryterium: cena, waga: 52 %; Kryterium: parametry techniczne, waga: 43 %; Kryterium: termin dostawy, waga: 5 %. Termin dostawy: 1-3 dni roboczych – 1 pkt; 4-6 dni roboczych – 0 pkt. Przez „dzień roboczy” Zamawiający rozumie dni od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Powinno być: Kryterium: cena, waga: 60 %; Kryterium: termin dostawy, waga: 40 %. Termin dostawy: 1-3 dni roboczych – 1 pkt; 4-6 dni roboczych – 0 pkt. Przez „dzień roboczy” Zamawiający rozumie dni od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Numer sekcji: II.2.14 Część nr: 4

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacji dodatkowe

Zamiast: Kryterium: cena, waga: 52 %; Kryterium: parametry techniczne, waga: 43 %; Kryterium: termin dostawy, waga: 5 %. Termin dostawy: 1-3 dni roboczych – 1 pkt; 4-6 dni roboczych – 0 pkt. Przez „dzień roboczy” Zamawiający rozumie dni od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Powinno być: Kryterium: cena, waga: 60 %; Kryterium: termin dostawy, waga: 40 %. Termin dostawy: 1-3 dni roboczych – 1 pkt; 4-6 dni roboczych – 0 pkt. Przez „dzień roboczy” Zamawiający rozumie dni od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Numer sekcji: II.2.14 Część nr: 8

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacji dodatkowe

Zamiast: Kryterium: cena, waga: 52 %; Kryterium: parametry techniczne, waga: 43 %; Kryterium: termin dostawy, waga: 5 %. Termin dostawy: 1-3 dni roboczych – 1 pkt; 4-6 dni roboczych – 0 pkt. Przez „dzień roboczy” Zamawiający rozumie dni od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

Powinno być: Kryterium: cena, waga: 60 %; Kryterium: termin dostawy, waga: 40 %. Termin dostawy: 1-3 dni roboczych – 1 pkt; 4-6 dni roboczych – 0 pkt. Przez „dzień roboczy” Zamawiający rozumie dni od poniedziałku do piątku, z wyłączeniem dni ustawowo wolnych od pracy.

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Warszawa, dn. 13.11.2018 r.

DYREKTOR

dr n. o. zdr. Karol Bielski